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З А П И С Н И К 
13. СЈЕДНИЦЕ ДОМА НАРОДА ПАРЛАМЕНТА ФЕДЕРАЦИЈЕ БОСНЕ И 

ХЕРЦЕГОВИНЕ, одржане 31.10.2024. године 
 
Сједница је почела са радом у 12 сати и 18 минута. 
 
Сједницом је предсједавао Томислав Мартиновић, предсједавајући Дома 
народа Парламента Федерације БиХ. 
 
Предсједавајући је поздравио делегаткиње и делегате, предсједницу 
Федерације Лидију Брадару и потпредсједнике Рефика Ленду и Игора 
Стојановића, министре у Влади Федерације БиХ, представнике медијских кућа и 
остале који прате рад сједнице. 
 
Изостанак са сједнице најавили су Јелена Пекић и Драгана Дамјановић. 
 
Према евиденцији Стручне службе, сједници присуствују 64 делегата, што чини 
већину, па Дом народа може радити и пуноважно одлучивати. 
 
Предсједавајући је предложио да се прије преласка на рад сједнице гласа о 
усвајању записника 10., 11. и 12. сједнице Дома народа Парламента 
Федерације БиХ. 
 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, 
са 63 гласа за, без уздржаних гласова и без гласова против, усвојио Записник 
10. сједнице Дома народа Парламента Федерације БиХ, одржане 18.7.2024. 
године. 
 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, 
са 68 гласова за, без уздржаних гласова и без гласова против, усвојио Записник 
11. сједнице Дома народа Парламента Федерације БиХ, одржане 29.7.2024. 
године. 
 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, 
са 64 гласа за, без уздржаних гласова и без гласова против, усвојио Записник 
12. сједнице Дома народа Парламента Федерације БиХ, одржане 5.9.2024. 
године. 
 
Предсједавајући је прије утврђивања дневног реда саопштио делегатима да, на 
основу члана 104. Пословника о раду Дома народа, могу постављати 
делегатска питања и покретати иницијативе.  
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Санела Кларић је, у име Инжињерске коморе Федерације БиХ, упутила 
иницијативу према Влади Федерације БиХ да се подрже иницијативе грађана за 
одржавање тематске сједнице Дома народа, везано уз поплаве која је задесиле 
Јабланицу, Коњиц, Фојницу, Крешево и Кисељак, како би се размотриле 
препоруке и припремили планови за будуће мјере заштите. 
Емир Даутовић је поставио два питања. 
 
Прво питање упутио је министру Министарства унутрашњих послова 
Федерације БиХ а тиче се терористичког напада у Босанској Крупи када је 
рањен један и убијен други полицајац, позивајући да се хитно предузму мјере 
како би се вратио углед полицајаца и њихова законска овлаштења, укључујући 
побољшање њихових права и заштиту од критика које могу довести до њихових 
смјена или казни. 
 
Друго питање упутио је министру Министарства сигурности а односи се на 
српске добровољце који су се борили на страни Русије у Украјини тражећи 
једнаку примјену закона за све, обзиром на ситуацију која се десила у Босанској 
Крупи. 
 
Фатима Гавранкапетановић-Смаилбеговић је упутила Иницијативу и поставила 
једно питање. 
 
Иницијативу је упутила министру Федералног министарства здравства Недиљку 
Римцу и премијеру Федерације БиХ Нермину Никшићу, везано за укључивања 
обољелих од реуматоидног артритиса у федерални ниво лијечења и у Фонд 
солидарности. 
 
Питање је поставила министру Федералног министарства здравства у вези са 
приступом лијековима који су сада стављени на болничку листу за пацијенте 
обољеле од реуматоидног артритиса након што заврше болничко лијечење и 
буду отпуштени кући. 
 
Ведрана Вујовић је поставила сет питања министру Федералног министарства 
финансија Тонију Краљевићу и премијеру Нермину Никшићу и упутила 
иницијативу, заједно са делегаткињом Фатимом Гавранкапетановић-
Смаилбеговић, према премијеру Нермину Никшићу и министру Недиљку Римцу. 
Прво питање односи се на планове за нова кредитна задужења у текућој и 
наредној фискалној години, те разлоге и утицај новог задужења на укупни дуг 
Федерације БиХ. 
 
Друго питање је у вези са подузимањем мјера Владе како би се спријечио или 
смањио буџетски дефицит. 
 
Треће питање тиче се тренутног задужења Федерације БиХ, утицаја на 
пружање јавних услуга и фазу обећаног сета фискалних закона којима би се 
унаприједило пословање и развој предузетништва у Федерацији БиХ.  
 
Иницијативу је, заједно са делегаткињом Фатимом Гавранкапетановић-
Смаилбеговић, упутила према премијеру Нермину Никшићу и министру 
Недиљку Римцу, а тиче се доставе свеобухватне информације од Владе 
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Федерације БиХ и Федералног министарства здравства о стању на Клиничком 
центру Универзитета у Сарајеву како би се унаприједио рад и пацијенти имали 
адекватну и благовремену његу. 
 
Аида Обућа поднијела је једну иницијативу и поставила једно питање. 
 
Иницијативу је упутила према Влади Федерације БиХ и тражи да до сљедеће 
сједнице Дома народа достави свеобухватну анализу о томе шта је урађено и 
шта се планира урадити како би се помогло становништву подручја погођених 
несрећом на територији Федерације БиХ. 
 
Питање је поставила федералном министру правде у вези са упућивањем у 
парламентарну процедуру Нацрта закона о спречавању насиља у породици и 
измјени Кривичног закона до краја 2024. године, с обзиром на велику потребу за 
њиховим доношењем. 
 
Дамир Марјановић је поставио питање Влади Федерације БиХ и министрици 
Федералног министарства образовања и науке Јасни Дураковић а тиче се 
тренутне фазе израде Нацрта закона о научно-истраживачкој дјелатности.  
Сандра Имшировић је поставила неколико питања Влади Федерације БиХ у 
вези са санацијом жељезничке пруге у Јабланици обзиром на прекид 
жељезничког саобраћаја.  
 
Горан Булајић је поставио питање Федералном министарству финансија у вези 
са доношењем одлуке о утврђивању критерија и расподјеле средстава према 
кантонима планираним Буџетом Федерације за 2024. годину од 200 милиона 
КМ. 
 
Мехмед Мемишевић је упутио питање Федералном министарству промета и 
комуникација и пита у којој су фази радови на пројекту аутопута Тузла – Орашје.  
Муамер Зукић је упутио двије иницијативе. 
 
Прву иницијативу је упутио Влади Федерације БиХ и Федералном министарству 
финансија а тиче се достављања информације о задужењу Федерације о 
реализованом и планираном задужењу за 2024. годину. 
 
Другу иницијативу је упутио према Федералном министарству унутрашњих 
послова од којег тражи да се, у складу са његовим надлежностима, укључи у 
провјеру навода о постојању кампова за обуку паравојних формација повезаних 
са руским групама Wагнер и Ферма, а које дјелују у ентитету Република Српска. 
Џевад Хаџић је упутио двије иницијативе.  
 
Прву је упутио према Министарству рада и социјалне политике и Влади 
Федерације БиХ, а односи се на израду и усвајање по хитном поступку измјене 
члана 2. став 1. Закона о родитељима - његоватељима у Федерацији БиХ на 
начин да се у законским одредбама дефинише да је родитељ - старатељ лица 
са 100% инвалидитетом, без обзира на узрок настанка нератног инвалидитета. 
Другу иницијативу је упутио према Влади Федерације БиХ од које тражи да 
према Управи за индиректно опорезивање упути приједлог за доношење одлуке 



 
 

4 
 

о ослобађању путарине на дизел гориво за руднике, односно рударске камионе 
у Федерацији БиХ. 
Харис Захирагић је поставио два питања. 
 
Прво питање је упућено Вахидину Муњићу, директору Федералне управе 
полиције, и Рами Исаку, министру Федералног министарству унутрашњих 
послова, а тиче се напада на полицијску станицу када је један полицајац убијен 
а други тешко рањен и медијских извјештавања о нападу окарактерисаном као 
терористички акт. 
 
Друго питање је упућено замјенику премијера Војину Мијатовићу да ли се има 
намјера уводити вербални деликт у Федерацији БиХ.  
 
Белма Капо је поставила једно питање и поднијела једну иницијативу. 
 
Питање је поставила Федералном министарству финансија у вези са ставом 2. 
Закона о извршењу буџета, који прописује измирење унутрашњег буџета, те да 
ли се он односи на дуг који Влада Федерације БиХ има према Фонду 
солидарности Завода здравственог осигурања и реосигурања Федерације БиХ. 
 
Иницијативу је упутила ка Влади Федерације БиХ а тиче се одговорности Владе 
Федерације и Федералног министарства здравства, с обзиром на то да нема 
конкретних одговора на предложене измјене Закона о здравственој заштити и 
Закона о здравственом осигурању, те позвала на организовање тематске 
сједнице оба дома Парламента Федерације БиХ како би се почео рад на 
Стратегији за здравство. 
 
Арман Залихић је поставио питање Ведрану Шкобићу, министру Федералног 
министарства правде, у вези са достављањем измјена и допуна Закона о 
сукобу интереса Федерације БиХ.  
 
Весна Сараџић је поднијела иницијативу Електропривреди БиХ да се 
домаћинства која су поплављена ослободе од плаћања рачуна за елелектричну 
енергију. 
 
Фахрудин Чолаковић је поставио питање предсједавајућем и Колегију, везано 
уз Приједлог Закона о измјенама и допунама Закона о правима 
демобилизованих бораца и чланова њихових породица, када ће овај закон на 
сједници Дома народа Парламента Федерације БиХ. 
 
У оквиру делегатских питања и иницијатива у расправи су учествовали: Војин 
Мијатовић, Јасна Дураковић, Муамер Зукић, Харис Захирагић, Дамир 
Марјановић, Фатима Гавранкапетановић-Смаилбеговић и Томислав 
Мартиновић. 
 
Прешло се на утврђивање дневног реда.  
 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, 
са 62 гласа за, без уздржаних гласова и уз два гласа против, усвојио сљедећи: 
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Д Н Е В Н И  Р Е Д 
 
1. Приједлог закона о унутрашњој трговини, 
2. Приједлог закона о адвокатури Федерације Босне и Херцеговине, 
3. Нацрт закона о нотарској служби у Федерацији БиХ, 
4. Нацрт закона о измјени Закона о земљишним књигама Федерације БиХ, 
5. Нацрт закона о измјенама Закона о стварним правима, 
6. Нацрт закона о измјенама Закона о насљеђивању у Федерацији БиХ, 
7. Нацрт закона о измјени Породичног закона Федерације БиХ, 
8. Нацрт закона о измјенама Закона о регистрацији пословних субјеката у 

Федерацији БиХ, 
9. Приједлог одлуке о прихватању додатног задужења на основу Уговора 

број 1 о Амандману на Уговор о зајму од 1.2.2023. године између Босне и 
Херцеговине и Европске банке за обнову и развој за реализацију 
Пројекта „Изградња трамвајске пруге Илиџа - Храсница“, 

10. Приједлог одлуке о прихваћању додатног задужења на основу Уговора 
број 1 о Амандману на Уговор о зајму од 12.4.2022. године између Босне 
и Херцеговине и Европске банке за обнову и развој за реализацију 
Пројекта „Сарајево - Е Мобилитy“, 

11. Избор и именовања. 
 
 
1. Приједлог закона о унутрашњој трговини 
 
Текст Приједлога закона утврдила је Влада Федерације БиХ. 
 
Влада Федерације БиХ је доставила седам амандмана на Приједлог закона о 
унутрашњој трговини, који су постали саставни дио Приједлога закона. 
 
Представнички дом Парламента Федерације БиХ обавијестио је Дом народа да 
је на 14. сједници, одржаној 22. и 23.10.2024. године, усвојио Приједлог закона о 
унутрашњој трговини са седам амандмана Владе Федерације БиХ и 12 
амандмана које је Влада Федерације БиХ прихватила, па су постали саставни 
дио Приједлога закона.  
 
Приједлог Закона разматрала су надлежна радна тијела. 
 
Приједлог Закона образложио је Амир Хасичевић, министар Федералног 
министарства трговине.  
 
Представници радних тијела образложили су извјештаје и то: Иван Одак (Одбор 
за привреду), Весна Сараџић (Клуб делегата српског народа) и Дамир Џеба 
(Клуб делегата хрватског народа). 
 
У расправи су учествовали: Емир Даутовић, Белма Капо, Фатима 
Гавранкапетановић-Смаилбеговић, Муамер Зукић, Мехмед Мемишевић, 
Ведрана Вујовић, Елдин Делић, Томислав Мартиновић, Вилдана Бешлија, 
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Вибор Ханџић, Дамир Марјановић, Оливер Солдо, Азхар Сејарић, Алмир 
Бабајић и Амир Хасичевић. 
 
Предсједавајући је прије преласка на изјашјавање о овом приједлогу Закона 
дао паузу 30 минута.  
 
Након паузе, прешло се на изјашњавање о Приједлогу закона.  
 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, 
са 55 гласова за, уз три уздржана гласа и уз један глас против, усвојио 
Приједлог закона о унутрашњој трговини. 
  
 
2. Приједлог закона о адвокатури Федерације БиХ 
 
Текст Приједлога закона утврдила је Влада Федерације БиХ. 
 
Представнички дом обавјестио је Дом народа да је на 14. сједници, одржаној 
22. и 23.10.2024. године, усвојио Приједлог закона о адвокатури Федерације 
БиХ, са два амандмана које је Влада Федерације БиХ прихватила па су постали 
саставни дио Приједлога закона.  
 
На Приједлог закона амандман је поднио Иван Одак. 
 
Влада Федерације БиХ је доставила изјашњење којим не прихвата амандман 
Ивана Одака. 
 
Приједлог закона разматрала су надлежна радна тијела. 
 
Приједлог закона образложио је Ведран Шкобић, министар Федералног 
министарства правде.  
 
Харис Захирагић је, у име Законодавно-правне комисије, образложио Извјештај 
Комисије. 
 
У расправи су учествовали: Иван Одак, Муамер Зукић, Харис Захирагић, 
Томислав Мартиновић и Ведран Шкобић. 
 
Прешло се на рад по сљедећим тачкама дневног реда, с тим да је 
предсједавајући предложио делегатима да се о њима одржи расправа па потом 
да се о њима изјашњавању.  
 
 
 
3. Нацрт закона о нотарској служби у Федерацији БиХ 
  
Текст Нацрта закона утврдила је Влада Федерације БиХ. 
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Представнички дом обавијестио је Дом народа да је на 14. сједници, одржаној 
22. и 23.10.2024. године, прихватио Нацрт закона о нотарској служби у 
Федерацији БиХ.  
 
Нацрт закона разматрала су надлежна радна тијела.   
Нацрт закона образложио је Ведран Шкобић, министар Федералног 
министарства правде. 
 
У расправи су учествовали: Амра Бабић, Харис Захирагић, Сандра Имшировић, 
Горан Броћета и Томислав Мартиновић. 
 
Након паузе, прешло се на изјашњавање о 2. тачки дневног реда - Приједлог 
закона о адвокатури Федерације БиХ. 
 
Влада Федерације БиХ је доставила изјашњење којим не прихвата амандман 
Ивана Одака. 
 
Иван Одак је остао при свом амандману. 
 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да Дом народа, 
са девет гласова за, уз 29 уздржаних гласова и уз 16 гласова против, није 
прихватио овај амандман. 
 
Иван Одак је затражио појединачно изјашњавање у вези са амандманом. 
 
Секретар Дома народа Измир Хаџиавдић је, у складу са одредбом члана 113. 
Пословника о раду Дома народа, обавио појединачно изјашњавање делегата. 
 
На основу резултата појединачног изјашњавања, предсједавајући је 
констатовао да Дом народа, са 10 гласова за, уз 35 уздржаних гласова и уз 15 
гласова против, није прихватио овај амандман. 
 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, 
са 52 гласа за, уз пет уздржаних гласова и уз два гласа против, усвојио 
Приједлог закона о адвокатури Федерације БиХ. 
 
Након изјашњавања о 2. тачки прешло се на изјашњавање о 3. тачки дневног 
реда - Нацрт закона о нотарској служби у Федерацији БиХ. 
 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, 
са 52 гласа за, уз четири уздржана гласа и уз један глас против, прихватио 
сљедећи: 
 

ЗАКЉУЧАК 
 

1. Дом народа Парламента Федерације БиХ прихвата Нацрт закона о 
нотарској служби у Федерацији БиХ и сматра да може послужити као основ 
за израду приједлога Закона.  

2.   Задужује се предлагач да организује и проведе јавну расправу од 60 дана.  
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3.  Задужује се предлагач да приликом израде приједлога Закона има у виду 
примједбе, приједлоге и сугестије изнесене у расправи на сједници Дома 
народа, јавној расправи, као и оне које су достављене или ће бити 
достављене у писаној форми.  

 
4. Нацрт закона о измјени Закона о земљишним књигама Федерације БиХ 
 
Текст овог нацрта Закона утврдила је Влада Федерације БиХ. 
 
Представнички дом обавијестио је Дом народа да је на 14. сједници, одржаној 
22. и 23.10.2024. године, прихватио Нацрт закона о измјени Закона о 
земљишним књигама.  
 
Нацрт закона разматрала су надлежна радна тијела.  
 
Представник Владе Федерације БиХ је већ дао образложење за овај нацрт 
Закона. 
 
У расправи нико није учествовао. 
 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, 
са 53 гласа за, уз два уздржана гласа и уз један глас против, прихватио 
сљедећи: 
 

ЗАКЉУЧАК 
 

1. Дом народа Парламента Федерације БиХ прихвата Нацрт закона о измјени 
Закона о земљишним књигама Федерације БиХ  и сматра да може послужити 
као основ за израду приједлога Закона.  

2. Задужује се предлагач да организује и проведе јавну расправу од 60 дана.  
3. Задужује се предлагач да приликом израде приједлога Закона има у виду 

примједбе, приједлоге и сугестије изнесене у расправи на сједници Дома 
народа, јавној расправи, као и оне које су достављене или ће бити 
достављене у писаној форми.  

 
 
5. Нацрт закона о измјенама Закона о стварним правима 
 
Текст Нацрта закона утврдила је Влада Федерације БиХ. 
 
Представнички дом обавијестио је Дом народа да је на 14. сједници, одржаној  
22. и 23.10.2024. године, прихватио Нацрт закона о измјенама Закона о 
стварним правима.  
 
Нацрт закона разматрала су надлежна радна тијела. 
 
Представник Владе Федерације БиХ је у оквиру разматрања 3. тачке дао 
уводна образложења. 
У расправи нико није учествовао. 
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На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, 
са 53 гласа за, уз два уздржана гласа и уз један глас против, прихватио 
сљедећи: 

ЗАКЉУЧАК 
 

1. Дом народа Парламента Федерације БиХ прихвата Нацрт закона о измјенама 
Закона о стварним правима и сматра да може послужити као основ за израду 
приједлога Закона.  

2. Задужује се предлагач да организује и проведе јавну расправу од 60 дана.  
3. Задужује се предлагач да приликом израде приједлога Закона има у виду 

примједбе, приједлоге и сугестије изнесене у расправи на сједници Дома 
народа, јавној расправи, као и оне које су достављене или ће бити 
достављене у писаној форми.  

 
 
6. Нацрт закона о измјенама Закона о насљеђивању у Федерацији БиХ 
 
Текст Нацрта закона утврдила је Влада Федерације БиХ. 
 
Представнички дом обавијестио је Дом народа да је на 14. сједници, одржаној 
22. и 23.10.2024. године, прихватио Нацрт закона о измјенама Закона о 
насљеђивању у Федерацији БиХ. 
 
Нацрт закона разматрала су надлежна радна тијела. 
 
Представник Владе Федерације БиХ је већ образложио Нацрт закона. 
 
У расправи нико није учествовао. 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, 
са 52 гласа за, уз један уздржани глас и уз један глас против, прихватио 
сљедећи: 

ЗАКЉУЧАК 
 

1. Дом народа Парламента Федерације БиХ прихвата Нацрт закона о измјенама 
Закона о насљеђивању у Федерацији БиХ и сматра да може послужити као 
основ за израду приједлога Закона.  

2. Задужује се предлагач да организује и проведе јавну расправу од 60 дана.  
3. Задужује се предлагач да приликом израде приједлога Закона има у виду 

примједбе, приједлоге и сугестије изнесене у расправи на сједници Дома 
народа и јавној расправи као и оне које су достављене или ће бити 
достављене у писаној форми.  

 
 
7. Нацрт закона о измјени Породичног закона Федерације БиХ 
 
Текст закона је утврдила Влада Федерације БиХ. 
Представнички дом обавијестио је Дом народа да је на 14. сједници, одржаној 
22. и 23.10.2024. године, прихватио Нацрт закона о измјени Породичног закона 
Федерације БиХ. 
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Нацрт закона разматрала су надлежна радна тијела. 
 
Нацрт закона образложио је Ведран Шкобић, министар Федералног 
министарства правде. 
  
У расправи нико није учествовао. 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, 
са 55 гласова за, уз један уздржани глас и уз један глас против, прихватио 
сљедећи: 
 

ЗАКЉУЧАК 
 

1. Дом народа Парламента Федерације БиХ прихвата Нацрт закона о измјени 
Породичног закона Федерације БиХ и сматра да може послужити као основ 
за израду приједлога Закона.  

2. Задужује се предлагач да организује и проведе јавну расправу од 60 дана.  
3. Задужује се предлагач да приликом израде приједлога Закона има у виду 

примједбе, приједлоге и сугестије изнесене у расправи на сједници Дома, 
јавној расправи као и оне које су достављене или ће бити достављене у 
писаној форми.  

 
8. Нацрт закона о измјенама Закона о регистрацији пословних субјеката у 

Федерацији БиХ 
 
Текст закона је утврдила Влада Федерације БиХ. 
Представнички дом обавијестио је Дом народа да је на 14. сједници, одржаној 
22. и 23.10.2024. године, прихватио Нацрт закона о измјенама Закона о 
регистрацији пословних субјеката у Федерацији БиХ. 
 
Текст закона разматрала су и надлежна тијела. 
 
У расправи нико није учествовао. 
 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, 
са 52 гласа за, уз један уздржани глас и уз један глас против, прихватио 
сљедећи: 
 

ЗАКЉУЧАК 
 

1. Дом народа Парламента Федерације БиХ прихвата Нацрт закона о измјенама 
Закона о регистрацији пословних субјеката у Федерацији БиХ и сматра да 
може послужити као основ за израду приједлога Закона.  

2. Задужује се предлагач да организује и проведе јавну расправу од 60 дана.  
3. Задужује се предлагач да приликом израде приједлога Закона има у виду 

примједбе, приједлоге и сугестије изнесене у расправи на сједници Дома 
народа, јавној расправи, као и оне које су достављене или ће бити 
достављене у писаној форми. 

 
9. Приједлог одлуке о прихватању додатног задужења на основу Уговора 

број 1 о Амандману на Уговор о зајму од 1.2.2023. године између Босне и 
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Херцеговине и Европске банке за обнову и развој за реализацију 
Пројекта „Изградња трамвајске пруге Илиџа - Храсница“ 

 
Текст Приједлога одлуке је утврдила Влада Федерације БиХ. 

 
Представнички дом обавијестио је Дом народа да је на 14. сједници, одржаној 
22. и 23.10.2024. године, прихватио Приједлог одлуке о прихватању додатног 
задужења на основу Уговора број 1 о Амандману на Уговор о зајму од 1.2.2023. 
године између Босне и Херцеговине и Европске банке за обнову и развој за 
реализацију Пројекта „Изградња трамвајске пруге Илиџа - Храсница“. 
 
Приједлог одлуке образложио је Ведад Незирић, шеф Одсјека за задуживање и 
координацију средстава за развој у Федералном министарству финансија. 
 
У расправи су учествовали: Амра Бабић, Харис Захирагић, Белма Капо, Аида 
Обућа, Ведрана Вујовић,  Вибор Ханџић, Фатима Гавранкапетановић-
Смаилбеговић и Љубинка Атанасијевић. 
 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, 
са 43 гласа за, уз четири уздржана гласа и уз осам гласова против, прихватио 
Приједлог одлуке о прихватању додатног задужења на основу Уговора број 1 о 
Амандману на Уговор о зајму од 1.2.2023. године између Босне и Херцеговине и 
Европске банке за обнову и развој за реализацију Пројекта „Изградња 
трамвајске пруге Илиџа - Храсница“. 
 
10. Приједлог одлуке о прихватању додатног задужења на основу 
Уговора број 1 о Амандману на Уговор о зајму од 12.4.2022. године између 
Босне и Херцеговине и Европске банке за обнову и развој за реализацију 
Пројекта „Сарајево - Е Моbility“ 
 
Текст Приједлога одлуке је утврдила Влада Федерације БиХ. 
 
Представнички дом обавијестио је Дом народа да је на 14. сједници, одржаној 
22. и 23.10.2024. године, прихватио Приједлог одлуке о прихватању додатног 
задужења на основу Уговора број 1 о Амандману на Уговор о зајму од 
12.4.2022. године између Босне и Херцеговине и Европске банке за обнову и 
развој за реализацију Пројекта „Сарајево - Е Моbility“. 
 
Приједлог одлуке образложио је Ведад Незирић, шеф Одсјека за задуживање и 
координацију средстава за развој у Федералном министарству финансија. 
У расправи нико није учествовао. 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, 
са 44 гласа за, уз четири уздржана гласа и уз 10 гласова против, прихватио 
Приједлог одлуке о прихватању додатног задужења на основу Уговора број 1 о 
Амандману на Уговор о зајму од 12.4.2022. године између Босне и Херцеговине 
и Европске банке за обнову и развој за реализацију Пројекта „Сарајево - Е 
Моbility“. 
Муамер Зукић, предсједник Клуба делегата бошњачког народа, затражио је 
појединачно изјашњавање у вези са овом тачком дневног реда.  
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Секретар Дома народа Измир Хаџиавдић је, у складу са одредбом члана 113. 
Пословника о раду Дома народа, извршио појединачно изјашњавање делегата. 
На основу резултата појединачног гласања, предсједавајући је констатовао да 
је Одлука добила потребну већину (42 гласа за, 7 уздржаних гласова и 9 
гласова против). 
 
11. Избор и именовања 
 

Представнички дом обавијестио је Дом народа да је на 14. сједници, 
одржаној 22. и 23.10.2024. године, донио Одлуку о именовању генералног 
ревизора и замјеника генералног ревизора, којом се за генерланог ревизора 
именује Мирза Кудић а за замјеницу генералног ревизора Нина Џидић. 

 
Приједлог одлуке образложио је Милан Шево, предсједник Комисије за избор и 
именовање. 
 
У расправи су учествовали: Аида Обућа, Дамир Џеба, Ведрана Вујовић, Ивица 
Павковић, Емир Даутовић, Томислав Мартиновић,  Амра Бабић и Сандра 
Имшировић. 
 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, 
са 44 гласа за, уз три уздржана гласа и уз 11 гласова против, прихватио Одлуку 
о именовању генералног ревизора и замјеника генералног ревизора, којом је за 
генералног ревизора именован Мирза Кудић а за замјеницу генералног 
ревизора именована Нина Џидић. 
 
Муамер Зукић, предсједник Клуба делегата бошњачког народа, затражио је 
појединачно изјашњавање.  
 
Секретар Дома народа Измир Хаџиавдић је, у складу са одредбом члана 113. 
Пословника о раду Дома народа, извршио појединачно изјашњавање делегата. 
На основу резултата појединачног гласања, предсједавајући је констатовао да 
је Дом народа, са 41 гласом за, уз шест уздржаних гласова и уз девет гласова 
против, прихватио Одлуку о именовању генералног ревизора и замјеника 
генералног ревизора, којом је за генералног ревизора именован Мирза Кудић а 
за замјеницу генералног ревизора именована Нина Џидић. 
 
Сједница је завршила са радом у 18 сати и 43 минута. 
 
                                                              *** 
                        Транскрипт сједнице чини саставни дио Записника. 
 
    *** 
 
 ДРЖАВНА СЛУЖБЕНИЦА                                           ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋИ 
ОДГОВОРНА ЗА ОБАВЉАЊЕ ПОСЛОВА  
ИЗ НАДЛЕЖНОСТИ СЕКРЕТАРА            
 
           Аида Хаџић-Салкић                           Томислав Мартиновић 


